

Základní škola a mateřská škola Na Beránku v Praze 12

príspevková organizace, IČ: 61386685
se sídlem Praha 4 – Modřany, Pertoldova 3373/51
PSC: 143 00 Tel.: 244 402 412 e-mail: naberanku@naberanku.cz

V Praze dne 24.4.2017

č.j.: ZŠ/74/17

Věc: Kritéria pro přijetí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2017/2018 pro přijetí do mateřských škol Urbánkova 3374, Pertoldova 3373 (MŠ v ZŠ), K Výboru 8 (Točná)

V souladu s § 34a školského zákona se předškolní vzdělávání organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky, je předškolní vzdělávání povinné.

V případě, že žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2017/18 převýší kapacitní možnosti MŠ, budou děti přijímány na základě kritérií, ve kterých jsou zohledněna tato hlediska:

1. Dítě, na které se vztahuje povinné předškolní vzdělávání podle § 34a školského zákona s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **v MČ Praha 12**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení. Povinnost předškolního vzdělávání nastává od 1.září školního roku následujícího po datu, kdy dítě dosáhne pěti let věku, až do doby, kdy dítě zahájí povinnou školní docházku. Zákonný zástupce **je povinen přihlásit** dítě, které dosáhne do 31.8.2017 **pěti let**, k zápisu k předškolnímu vzdělávání.
2. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců místem pobytu, **v MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **čtvrtého roku věku**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
3. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců místem pobytu, **v MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **třetího roku věku, jehož sourozenec již navštěvuje mateřskou školu** a bude pokračovat v předškolním vzdělávání i ve školním roce 2017/18, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
4. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **v MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **třetího roku věku**, seřazeného podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
5. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne **pěti let věku** a pro které je účast na předškolním vzdělávání až do zahájení povinné školní docházky, **povinná**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
6. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **čtvrtého roku věku**, seřazené podle data narození

od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.

7. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **třetího roku věku**, jehož sourozenec již navštěvuje mateřskou školu a bude pokračovat v předškolním vzdělávání i ve školním roce 2017/18, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
8. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo MČ Praha 12**, které do 31.8.2017 dosáhne nejméně **třetího roku věku**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.

případně

9. Dvouleté dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **v MČ Praha 12**, které dosáhne nejméně **třetího roku věku do 31.12.2017**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.
10. Dvouleté dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, **mimo MČ Praha 12**, které dosáhne nejméně **třetího roku věku do 31.12.2017**, seřazené podle data narození od nejstarších po nejmladší.

V případě, že v jednom z kritérií nebude možné přijmout všechny uchazeče splňující dané kritérium a dojde mezi nimi ke shodě v datu narození, bude mezi uchazeči se stejným datem narození provedeno losování. O průběhu losování a výsledcích bude vyhotoven písemný protokol, který bude následně zveřejněn na stránkách školy.

Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním právním předpisem (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů), s výjimkou dětí, pro které je od 1.9.2017 předškolní vzdělávání povinné.

O přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitel školy na návrh vedoucího pracovníka příslušné mateřské školy.

Mgr. Jiří Soukup
ředitel školy